

Додаток 4
до Порядку проведення
відкритого обговорення проектів
рішень Національної комісії, що
здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та
комунальних послуг

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення розгляду пропозицій та зауважень до проекту постанови
НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою
відповідальністю “Інфокс” (філія “Інфоксводоканал”) на 2022 рік”

Дата:
15 грудня 2021р.

Місце проведення:
м. Одеса, вул. Басейна, 5
приміщення філії “Інфоксводоканал”

Організатор проведення відкритих обговорень — начальник відділу НКРЕКП
в Одеській області **Старостін О.Л.**

Запрошені:

Жеман Д.О. - заступник Одеського міського голови;
Мостовських Н.І. — директор департаменту міського господарства Одеської
міської ради;
Базаренко О.В. - начальник відділу паливно-енергетичного комплексу та
розрахунків за енергоносії департаменту міського господарства Одеської міської
ради;

Присутні:

Занфіров М.В. - перший заступник директора;
Клепацький О.М. - заступник директора з технічних питань;
Михайлістий А.Л. - заступник директора з інвестиційної політики;
Ткаченко В.В. - заступник директора з капітального будівництва;
Кузнецова О.К. - директор департаменту економіки;
Бондаренко А.В. – начальник виробництва;
Агуца С.В. - радник директора;
Константинов В.В. - заступник директора департаменту, начальник планово-
економічного відділу;
Турчанінов Ю.М. - директор юридичного департаменту;
Чабан С.В. - завідувач сектором по зв'язкам зі СМІ.
Кожухова О.О. - начальник виробничо-технічного відділу.

Порядок денний:

1. Розгляд пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП “Про
схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю
“Інфокс” (філія “Інфоксводоканал”) на 2022 рік”.

Слухали:

Старостіна О.Л. про те, що на виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. №866 “Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг” проводиться відкрите обговорення розгляду пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю “Інфокс” (філія “Інфоксводоканал”) на 2022 рік”.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів на адресу Національної комісії не надходили.

Клепацький О.М. зазначив, що 1 грудня 2021р. на відкритому засіданні було розглянуто проект постанови НКРЕКП про схвалення Інвестиційної програми ТОВ «Інфокс» на 2022 рік. Програма розроблена відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою НКРЕКП від 14.09.2017 року №1131, узгоджена рішенням Одеської міської ради від 28.07.2021р. №388-VIII.

Ткаченко В.В.

Загальна сума Інвестиційної програми складає 237 829.70 тис.грн. без ПДВ.

Сума для виконання Інвестиційної програми на 2022 рік за рахунок амортизаційних відрахувань відповідно до розробленого фінансового плану використання коштів складає 127 829.70 тис. грн. без ПДВ, з них:

водопостачання — 62 848.80 тис. грн.

водовідведення — 64 980.90 тис. грн.

Сума для виконання Інвестиційної програми за рахунок прибутку складає 110 000.00 тис. грн. без ПДВ, з них:

водопостачання — 50 000.00 тис. грн.

водовідведення — 60 000.00 тис. грн.

Реалізація розробленого проекту Інвестиційної програми на 2022 рік передбачає виконання наступних робіт: технічне переоснащення НС-5 2-го підйому на ВОС “Дністер” (придбання насосу), завершення реконструкції мереж водопостачання розпочатих у 2021 році, реконструкція мереж які перебувають в аварійному стані згідно з розробленої проектною документації, модернізація насосного обладнання, придбання додаткового обладнання, оновлення транспортної техніки, розробка проектна документація на об'єкти, що будуть реалізовані у наступних роках, також заходи з реконструкції СБО “Південна” та СБО “Північна”.

Згідно Постанови НКРЕКП від 19.05.2021 року №814 “Про накладання штрафу на Товариство з обмеженою відповідальністю “Інфокс” за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, здійснення заходів державного регулювання” на 2022 рік передбачено додаткові заходи без додаткових джерел фінансування на заходи з водопостачання в сумі 10 958.76 тис.грн без ПДВ, а саме:

- розробка проекту впровадження системи енергетичного моніторингу;
- розробка проекту автоматизації насосних станцій;

- придбання обладнання для Міськводопроводу;
- придбання транспорту;
- реконструкція майстерні з ремонту та обслуговування землерийної та вантажопідйомної техніки на території спецавтогосподарства.

Порадившись присутні представники прийняли рішення

Вирішили:

1. Відкриті обговорення розгляду пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю “Інфокс” (філія “Інфоксводоканал”) на 2022 рік вважати такими, що відбулись.
2. Надати Протокол відкритих обговорень розгляду пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю “Інфокс” (філія “Інфоксводоканал”) на 2022 рік” до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному сайті філії “Інфоксводоканал” ТОВ “Інфокс”.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866



Начальник відділу НКРЕКП
в Одеській області

О.Л. Старостін

Заступник Одеського міського голови

Д.О. Жеман

Директор департаменту міського
господарства Одеської міської ради

Н.І. Мостовських


Перший заступник директора
філії “Інфоксводоканал”

М.В. Занфіров

Секретар відкритих обговорень:
Начальник ВТВ
філії “Інфоксводоканал”

О.О. Кожухова

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємство)	Посада	Підпис
1	Клепацький О.М.	філія "Інфоксводоканал"	заступник директора з технічних питань	
2	Михайлістий А.Л.	Філія "Інфоксводоканал"	Заступник директора інвестиційної політики	3 
3	Ткаченко В.В.	філія "Інфоксводоканал"	заступник директора з капітального будівництва	
4	Кузнецова О.К.	філія "Інфоксводоканал"	Директор департаменту економіки	
5	Константинов В.В.	філія "Інфоксводоканал"	Заступник директора департаменту-начальник планово-економічного відділу	
6	Бондаренко А.В.	Філія "Інфоксводоканал"	Начальник виробництва	
7	Агуца С.В.	Філія "Інфоксводоканал"	Радник директора	
8	Турчанінов Ю.М.	філія "Інфоксводоканал"	Директор юридичного департаменту	
9	Чабан С.В.	філія "Інфоксводоканал"	Завідуючи сектором по зв'язкам зі СМІ	
10	Базаренко О.В.	Департамент міського господарства Одеської міської ради	начальник відділу паливно-енергетичного комплексу розрахунків енергоносії	та за 